

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 22 (21223)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

ЦЕНА 50 коп.

Б. Ельцин в ООН

В своей речи перед членами Совета Безопасности ООН Президент России предложил создать глобальную систему совместной с США защиты от возможной ядерной угрозы со стороны третьих государств, уже сейчас способных производить (и использовать) атомное оружие. Вместе с Со-

единенными Штатами, используя разработки в области СОИ, мы могли бы контролировать ядерные приготовления третьих государств. Это решает еще одну важную проблему — интеллектуальный потенциал русских ученых-ядерщиков, грозивший за доллары «перетечь» в другие

страны, можно использовать в совместной работе по предотвращению внезапной ядерной атаки по нашим государственным интересам. Борис Ельцин предложил также прекратить постоянное дежурство стратегических ядерных подводных лодок США и России.

«СПОКОЙНО, ТОВАРИЩИ, НЕ ПРОПАДЕМ...»

Железная дорога во все времена была и остается (для тех, кто ей служит) не только местом работы, но и надежной опорой, твердой гарантией благополучия на случай непредвиденных, как нынешние, катаклизмов. Не случайно основной костяк железнодорожников — это преданные своему делу высококлассные специалисты. На магистралях края насчитываются сотни рабочих династий. Немало путейцев, саазистов, станционных, работников других подразделений трудятся на производстве целинных семейных. Получается на манер песни: «Одного меня — чуть-чуть, а с двумя — много». Потому даже в сегодняшних непростых условиях выжить железнодорожникам значительно легче, нежели людям других профессий.

Знающие себе цену транспортники не привыкли довольствоваться только лишь талонными «пайками». Да и коммерческие цены, несмотря на хорошее «жалованье», их не устраивают. Потому почти повсеместно на многочисленных предприятиях Алтайского отделения железной дороги администрация и профсоюз находят возможным выделять дотации на покупку, скажем, продуктов питания. Вот тому пример. Работники Барнаульской дистанции погрузочно-разгрузочных работ без очереди и недорого, прямо на производстве, взяли по три килограмма свежей говядины по 20 руб за кг.

— И подобная практика у нас не впервые, — комментирует факт председатель профсоюзного комитета П. Петров. — Буквально вчера торговые работники завозили к нам мужские и женские сапоги, ботики, домашние тапочки, детскую одежду, моющие средства. Продавали все, предельно, по тем еще, «старым» ценам.

— Разницу стоимости, как и с мясными продуктами, купили предприятия? — Ничуть не было: городская товарная станция заключила с торгов договорные отношения на быстрейшую подачу и выгрузку для баз контейнеров и вагонов с разными грузами.

НЕ С ТОГО КОНЦА НАЧАЛИ

Совет Бурлинского районного агропромышленного объединения рекомендовал хозяйствам сократить, закупку сельхозтехники, материалов, горючего через агробанк. Мотивируется это тем, что последний оказывает сельчанам просто дешевые услуги, закупая через биржу технику по грабительским ценам.

Полностью вынуждены хозяйства свернуть и строительство объектов производственной и социальной сфер. Так, недавно созданный совхоз «Асмаковский» распродал бетонные изделия, которые были закуплены им для строительства школы. Вырученные деньги пойдут на уплату долгов государству.

Другим, чтобы покрыть долги, приходится сокращать на 10—15 процентов поголовье скота. А это им много им мало уменьшит производство молока на 2 тысячи тонн, мяса на 380 тонн и шерсти почти на 20 тонн.

К чему это приведет, догадаться нетрудно.

Н. ГУРТЕНКО.
Бурлинский район.

ИНЪЕКЦИИ НЕ ПОМОГЛИ

Год назад на базе подсобного хозяйства курорта Белокуриха и двух отделений совхоза «Белокуринский» был создан совхоз «Пригородный». Казалось умирившему хозяйство быстро встанет на ноги с помощью богатого хозяина — объединения «Алтайкурорт». Увы и при богатом спонсоре надо добросовестно работать.

— За последний год мы вложили в строительство жилья и производственных объектов в совхозе «Пригородный» полтора миллиона рублей, — рассказывает генеральный директор объединения «Алтайкурорт» А. Бенгардт. — Все напрасно. Отдачу от капитальных вложений, как и прежде, не получили. Сейчас работники подсобного хозяйства делают землю и основные производственные фонды. Пай у них хороший: 16 гектаров пашни, около 30 гектаров сенокосов и пастбищ разнообразной техники. Пусть после раздела работают порознь, или объединятся в ассоциацию крестьянских хозяйств, но больше курорт не может содержать тех, кто должен кормить его, а хочет потреблять больше, чем производить.

ТАК И НОРОВЯТ ОБМАНУТЬ

В конце прошлого года на страницах нашей газеты не раз поднимались вопросы взаимоотношения свекловодов с переработчиками сладкого корня. В частности, рассказывалось о горьких «вершках» рубцовских свекловодов. Четыре хозяйства этого района специализируются на производстве сахарной свеклы. Благодаря югославской технологии, они добились рекордных результатов в 1990 году, получив по 300 и более центнеров свеклы с гектара и продав примерно по 5 тысяч тонн сладких корнеплодов государству.

Только после энергичных протестов агропромышленного объединения «Рубцовский» руководство Алтайского сахарного завода сделало отступление. Хозяйствам выдан сахар «взор» с большими отклонениями от договорных условий. Чистый выход продукции в прошлом и этом годах составлял около 13 процентов. А хозяйству выдано из расчета 8,9 процентов. Значит, снова мухлеж. Свекловоды Рубцовского района недополучили несколько тонн сахара.

Казалось бы, чего проще установить твердый процент продажи сахара хозяйствам в зависимости от сданной продукции. Продали заводу много корнеплодов и получите соответственно. Так ведь нет. Установлены всякие искусственные барьеры, лазейки. В результате обман поставщиков.

Как заметил директор совхоза «Рубцовский» В. Мацицкий: «Это только у нас возможно такое. В нормальном, цивилизованном мире партнер, не выполнивший условия договора, немедленно прогнать и вылететь в трубу».

Г. РУСАНОВ,
корр. «Алтайской правды»,
Рубцовский район.

И ЗАСУХА НИПОЧЕМ

Семья Петерсов работает на миниферме, которую создал «Анжерский» построил на их подворье, Александр Абрамович и Нина Владимировна за год довели надой на корову до 5,495 килограммов. Кажется, что и засуха третий год подряд им нипочем!

Соб. инф.
Кулундинский район.

БРОНЕВИК ПРИДЕТ В ЧАС ИКС

За пенсией на почте и личными вкладами в сберкассах очереди тепле занимают чуть ли не с вечера. И инкассаторы ждут как Бога — если привезут деньги, значит, малярия не зря. Но ничуть не легче стали и трудовые будни у самих инкассаторов. Они тоже в дефиците, «аппартер» задает основной вопрос начальнику краевого управления инкассации Е. Дружинину.

— Люди вашей службы, Евгений Петрович, неплохо защищены — имеют личное оружие, автомобиль с бронированным кузовом.

— Инкассация сегодня оказалась в экстремальной ситуации. Впрямую это связано с острой нехваткой наличных денег. Раньше было не принято говорить о том, что наша служба занята перевозкой государственных резервов денег. Теперь, как известно, об этом говорят. Инкассаторы обеспечивают доставку денег в сроки, установленные банком. И каждый раз не гарантированы от ЧП.

У нас служат в основном мужчины. Большинство из них кормильцы своих семей. Подвергавшись риску, они не имеют самого необходимого социального и материального обеспечения. Так, заработок ниже уровня потребительской корзины. Не менее важно и другое. С ростом преступности и обострением криминальной ситуации сегодня работа службы поставлена в более жесткие условия. Мало того, что наши командиры стали неожиданными, но и число их возросло в десятки раз.

— То есть защитить жизнь

СЕЛЬСКАЯ МЕЛЬНИЦА ТРЯХНЕТ СТАРИНОЙ

Она была построена когда-то на окраине села на берегу реки Поперечки. Теперь обступили жилые дома. Припорошенная седной мукой пыли, она выглядит и не в состоянии и вкладываться в нее средства не собирались. Много лет в ее ремонт не вкладывались ни рубль. Не говоря уж о модернизации оборудования.

Высокоортная некогда мука стала «тянуть» только на первый сорт. Вместо мелкой дробленки население получало давленное зерно, которое скот плохо поедает.

Концентрация мукомольного производства определена на этом пути. Черныцы далекого отчина. Она была передана в ведение... Топчихинского мельзавода. Ну хоть бы к Бийску подтянули, а то к Топчихе. Естественно, никто оттуда на мельницу не наведывался и вкладываться в нее средства не собирались. Директор Смоленского пшечкомбината В. Пономарев давно хлопотал о передаче мельницы в его ведение. Под новый год он получил из краевого центра «добро» на этот счет.

Возвращение людей на землю потребует развития многих забытых ремесел. Сельские мельницы — первые ласточки на этом пути.

А. ГОМЗЯКОВ,
Смоленский район.

СЧАСТЛИВЫЙ КУПОН

АЛТАЙСКОЕ КРАЕВОЕ ОТДЕЛЕНИЕ РОССИЙСКОГО ФОНДА МИЛОСЕРДИЯ И ЗДОРОВЬЯ И ГАЗЕТА «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ПРОВОДЯТ СРЕДИ ЧИТАТЕЛЕЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ ИГРУ «СЧАСТЛИВЫЙ КУПОН».

Для участия в игре вам нужно разбавить заполнить на свое имя помещенный ниже купон по приложенному образцу, крестом зачеркнув пять счастливых чисел из 25 цифр, вырезать купон и выслать его по почте в адрес Фонда милосердия вместе с квитанцией о почтовом переводе 10 рублей на счет Алтайского краевого отделения Фонда милосердия и здоровья — 704102 в коммерческом

«Алтайбанке» (МФО 101040). В розыгрыше участвуют только оплаченные купоны. Тираж выигрышей состоится 22 февраля 1992 года в передаче ТВ «Мир».

Если купон придет позже указанного срока, то вы будете участвовать в следующем.

Половина собранной суммы составит ваш «Фонд удачи»: 50 процентов для тех, кто угадал 5 номеров, 30 процентов — для угадавших 4 номера, 20 процен-

тов — для угадавших 3 номера.

Ваш выигрыш вы сможете получить по адресу: г. Барнаул, ул. Никитина, 61 в течение десяти дней со дня опубликования результатов розыгрыша в «Алтайской правде». Иметь при себе паспорт. Индивидуальный день будут отправлены почтовым переводом в течение месяца со дня тиража.

Не огорчайтесь, если вам не удастся выиграть. Ваши деньги пойдут на благое дело: значительная часть на оказание помощи малоимущим, одиноким престарелым и инвалидам.

Если игра понравится, мы сделаем ее непрерывной, может быть, еженедельной. Свои замечания и предложения по совершенствованию благотворительной игры присылайте в редакцию или Фонд.

Адрес Фонда милосердия и здоровья: г. Барнаул, ул. Никитина, 61. Контактный телефон 23-22-02. Игра «Счастливые купоны».

И СНОВА СУШАТ СУХАРИ?

В минувшую субботу в редакции то и дело раздавались телефонные звонки: «Что происходит — в магазинах нет хлеба?», «Повышаются ли цены на хлеб?».

Как нам удалось выяснить, в магазинах действительно с 1 февраля повысились цены, но на булочные изделия, выпекающиеся из высших сортов муки: на батоны, сайки, сдобы и т. п. На хлебные сорта хлеба цены остались прежними.

А вот что нам сообщили продавцы магазинов, расположенного по проспекту Комсомольскому, 84, Л. Суворова.

— Снова возник амбициозный спрос. Мы отпускаем, как обычно, по две булки хлеба на руки, но люди по несколько раз становятся в очередь. Берут огромными сумками. Завали наши хлебозаводом выполняются. На субботу сделали заказ на 1,800 кг хлеба. Такого еще не было. Самое большее брали 900 килограммов.

На хлебозаводе № 1 повышение цен на булочные изделия объяснили тем, что предприятие из-за резкого роста стоимости муки несет большие убытки. Их как-то надо компенсировать. Однако выпуск пшеничного хлеба по цене 10 рублей вынуждены прекратить из-за отсутствия на него спроса.

На обычные, «дешевые» сорта хлеба, по мнению руководителей предприятий, цены пока повышаться не будут.

Судя по поступающей информации, амбициозный спрос в Барнауле порожден слухами об отпуске цен на хлебобулочные изделия в Ленинграде. В таком случае возникает вопрос: в не обманут ли сами себя барнаульские покупатели? Ведь закупленные мешками хлеб вряд ли подгодит для долгого хранения. А вот городские «экстрем», пригодные для длительного хранения, на сотни тысяч тонн муки оскудеют.

А. МАТВЕЕВ.

БУТЫЛКУ СДАМ, КУПЛЮ «АГДАМ»

Трудно отказать в предпринимчивости работникам Шипуновского центрального розничного торгового объединения. Успешно справившись с планами по товарообороту в минувшем году, они и нынче, когда все неумоимо подорожало, находят пути выхода на прямые связи с поставщиками продукции. Так, сумев заехать в райцентр крупную партию портвейна, работники

торговали не только породами поклонников Бахуса, но и решали проблемы, связанные с нехваткой стеклотары. Каждый, кто пожелал купить вина не по талану, должен был сдать в магазин за бутылку «Агдам» три пустых поллитровки. Через два дня текой торговля складские помещения были завалены стеклотарой.

Ю. САВЕЛЬЕВ,
Шипуновский район.

Ф.И.О.	1	2	3	4	5
	6	7	8	9	10
	11	12	13	14	15
Точный адрес	16	17	18	19	20
	21	22	23	24	25

Актуальное интервью

ДОТАЦИЯ. ИНОГО В МИРЕ НЕ ИЗОБРЕТЕНО

Как следует из разъяснений российского правительства, розничные цены на продовольствие после январского взлета могут в дальнейшем по каким-то позициям временно даже слегка снизиться, но потом все равно возрастут. Какова ситуация складывается с ценами в феврале — об этом интервью с председателем совета крайагропромышленного народного депутатом РСФСР А. НАЗАРЧУКОМ.

— Александр Григорьевич, на недавнем собрании полномочных крайагропромышленного совета делегаты с мест с тревогой говорили об установившемся общественном мнении, что в сегодняшней дороговизне продуктов виноваты колхозы и совхозы, и потребовали от специалистов совета выступить в средствах массовой информации с разъяснением всей несправедливости подобного утверждения. Вы готовы это сделать?

— У нашего правительства в минувшем году подходы к ценообразованию были не экономические, как того требовали решения второго Съезда народных депутатов РСФСР, а носили вынужденный, даже какой-то безысходный характер. Скажем, не сдают хозяйства зерно — повысили закупочные цены в два, три, четыре раза и так далее. С другой стороны, правительство почти не выполняло своих обязательств по финансово-товарной поддержке сельского хозяйства в развитии агропромышленного комплекса, что делается в любом цивилизованном государстве. Причина, в общем-то,

дину средней упитанности не по 4,6 рубля за килограмм живого веса, как было до либерализации цен, а за 27 рублей. В убойном весе это будет уже 55 рублей. Такова примерно цена сегодня на торговых рынках Барнаула и она, как хороший барометр, отражает истинную стоимость произведенной продукции. Но при существующих подходах это мясо придет к потребителю через торговую сеть стоимостью за килограмм свиных тушек 90 рублей, говядины — более ста. Откуда же берутся на каждый реализуемый в торговле килограмм мяса примерно 40—50 рублей дополнительных «затрат», которые необоснованно связывают с деятельностью крестьян?

Вины крестьянина в этом никакой нет. Это государство придумало налог на добавленную стоимость в объеме 28 процентов. И вот что любопытно. Мясокомбинат с его довольно сложным процессом переработки и существенными производственными затратами и поступившему из хозяйства мясу (к выше названному 55 рублям) добавляет лишь 9 рублей. При продаже же его потребитель приплюсовывается 12 рублей — наценка торговли и налог на добавленную стоимость — еще 18 рублей (Аналогичная ситуация и по молочным продуктам). Причем из этих 18 рублей лишь десять процентов, или 1—80,

идет в бюджет края и из него на социальную защиту населения, а остальное поступает в республиканский бюджет.

И несмотря на то, что и Президент, и Верховный Совет Р. Хасбулатов, и Президент Б. Ельцин заявили, что надо бы отменить налог на добавленную стоимость при реализации продовольствия — это вряд ли произойдет. Об отмене не может быть и речи, — трюмо сказал недавно вице-премьер С. Гайдар, — иначе госбюджет не состоится.

— На собрании упомянутого многие выдвигали призы: на два года всем колхозам и совхозам отказаться от закупки техники и тем самым заставить промышленность снизить свои цены. Независимо от вас одновременно эта мысль прозвучала на краевой конференции фермеров. Слово, крестьян «довели» до своего рода ультиматума. Это способно несколько сбить розничные цены на продовольствие?

— Цены на технику сегодня растут так, что мы не успеваем за ними следить, а население об этом, по сути, вообще не информируется. Скажем, стоимость комбайна «Дон» с прошлого года взлетела до 550 тысяч рублей. А сейчас, то есть спустя всего месяц, нам сообщают уже о миллионе рублей. Тут крестьянам — объединения или не объединения — разницы нет: у них

просто не будет средств на приобретение техники, которой для обеспечения терпимого уровня фондовооруженности в хозяйствах и сейчас уже катастрофически не хватает.

С другой стороны, будь принята такая мера бойкота, — то я не думаю, что это могло бы заставить промышленность снизить свои цены. Ведь они так же складываются из дорогостоящих поставляемых предприятиями сырьевых ресурсов, энергоносителей, того же налога на добавленную стоимость и еще неконтролируемого уровня рентабельности и роста заработной платы. Круг в данном случае замыкается.

— Но где же выход!

— Как вы помните, собрание упомянутого решило направить обращение к парламенту, Президенту и правительству России по ценовой, налоговой, кредитной политике в отношении крестьянства. Особенность сельского хозяйства в том, что затраты идут круглый год, а продукция его, как правило, реализуется один раз — осенью. Так почему же за краткосрочный кредит, как и с другими клиентами, установили 21 процент годовых? Плата за кредит на производство отдельных видов сельхозпродукции может оказаться больше, чем выручка от

ее реализации. Абсурд. Другой — в обещанном, но не осуществленном паритете цен. Духовный дом для сельхозтовара стоит сегодня 995 тысяч рублей. При такой ценовой политике не только не обеспечить расширенного воспроизводства, но даже не удержать от сарватывания существующего производства. Что сейчас и происходит.

А выход — он общеизвестен. Во всем цивилизованном мире, включая США, сельские товаропроизводители, консультируясь друг с другом, в то же время от государства получают финансовую поддержку. Кстати, именно таким шагом после великой депрессии Рузвельт вывел сельское хозяйство страны из тупика. Такие взаимоотношения тем сохраняются и нынче. Слово, государство, правительство обязаны найти возможность дотирования продовольствия. А по какому каналу оно его пустит — прямо на потребитель, через сельское хозяйство или непосредственно потребителю, идущему в продуктовый магазин, — это уже детали. Иного для обеспечения продовольственного достатка и стабильности общества в мире не изобретено. Да и решения второго Съезда народных депутатов России обязывали наше правительство к тому же.

Интервью взял
А. АСТАПОВ.

«ПРОВИНЦИАЛКА»

МЫ ДОЛГО ЛОМАЛИ ГОЛОВУ над названием страницы для женщин. Вернуться к старому названию — «Землячка»? Но в крае намела выложить газета «Землячка». Есть десятки «Сибирячки», печатаются «Доловая женщины» и другие издания, женщины посвящают целые страницы в газетах, журналах...

Кто-то когда-то посчитал слово «провинция» обидным, и пошло гулять по стране грубоваго — «периферия». А между тем жизнь в провинции воспева русскими классиками, и что-то милое, забытое и ласковое есть в этом слове — «провинциалка». На этом названии мы и остановились.

2 страница номера.

Анонс



«ПРОВИНЦИАЛКА»

МЫ ДОЛГО ЛОМАЛИ ГОЛОВУ над названием страницы для женщин. Вернуться к старому названию — «Землячка»? Но в крае намела выложить газета «Землячка». Есть десятки «Сибирячки», печатаются «Доловая женщины» и другие издания, женщины посвящают целые страницы в газетах, журналах...

Кто-то когда-то посчитал слово «провинция» обидным, и пошло гулять по стране грубоваго — «периферия». А между тем жизнь в провинции воспева русскими классиками, и что-то милое, забытое и ласковое есть в этом слове — «провинциалка». На этом названии мы и остановились.

2 страница номера.

Только факты

Изучающая архивы Комитета государственной безопасности (КГБ) СССР Комиссия Верховного Совета России готова допустить к ним специалистов из США для выяснения судьбы американских военнопленных во Вьетнаме. Об этом сообщил в опубликованном вчера интервью газете «Нью-Йорк таймс» Дмитрий Волкогонов.

МГУ имени М. В. Ломоносова предоставлен статус самоуправляемого государственного высшего учебного заведения России. Указ об этом подписан Борисом Ельциным.

По сообщению Франс Пресс, Китай предусматривает также сократить свой ядерный арсенал, если США и Россия начнут уничтожать свои арсеналы, заявил в Пекине представитель министерства иностранных дел.

На Украине вводится частная собственность на землю. Закон об этом принят на пленарном заседании Верховного Совета. В документе устанавливается, что собственность на землю в республике может быть государственной, коллективной, частной. При этом все формы собственности являются равноправными.

Исчез ученый

Официальная китайская печать сообщает об исчезновении китайского ученого-ядерщика. Последний раз его видели три месяца назад в одном из живописных горных районов на юго-западе. До сих пор не удалось обнаружить его следов. Хуа Тяньцзи работал старшим инженером в Шанхайском институте ядерных исследований Китайской академии наук. Как говорится в американской «Нью-Йорк таймс», он возглавлял подразделение спецслужб в этом учреждении и имел доступ к самой секретной информации, был осведомлен о наиболее деликатных исследованиях, проводившихся в рамках китайской ядерной программы.

«СНЕЖНЫЙ ЧЕЛОВЕК» ЗАГЛЯНУЛ К СОЛДАТАМ

Дорожно-строительная часть, что стоит под Каргополом, навестила «снежного человека». Случилось это в одиннадцатый час вечера, после командной «схватки». Пришелец из леса был не один — нес на руках своего детеныша. Он погулял по крышам, вошел в казарму, устроив там переполох, а потом сигналу через забор, оставив на колочей проволоке клочки шерсти, и вновь исчез в лесу.

По словам солдат, после отбоя лесной гость (или гости) вошел в казарму. Дневальный Петругаласов, пожелав искать дежурного. Тот поднял роту — многие еще не спали. Ночной посетитель усадил своего детеныша на тумбочку, а сам стоял у печи и поддывал. В помещении поднялся невообразимый шум. Ядровый Рехменов, бросившись прочь, уткнулся пришельцу в живот и после этого двое суток был не в себе.

Все описания очевидцев сходятся: это существо трехметрового роста, руки ниже колен, красные глаза, длинная шерсть серого цвета.



В выпуске:

ЛЕСНОЙ ВИЗИТЕР ГУЛЯЛ ПО КРЫШАМ. КОМАНДИР РАЗРУЖАЕТ СВОЙ БАТАЛЬОН. НЕПРИСТУПНАЯ «МАЛЫШКА».

ПО МАТЕРИАЛАМ ПРЕССЫ

Как свидетельствуют...

Журнал «Нью-Йорк таймс» издается: В отличие от восточноевропейских правителей, ограничивающих попытки бывших коммунистических боссов занять командные посты в частном секторе, в России ничто не мешает бывшим советским руководителям возглавлять приватизированные компании. К тому же приватизация крупнейших российских предприятий нередко производится за спиной и общественности и без ведома правительства, тогда как в Восточной Европе она контролируется правительством.

Литовское радио: Один из высокопоставленных чиновников аппарата правительства Литвы, не пожелавший назвать себя, сказал, что через четыре месяца Литву ожидает такая же ситуация в экономике, какая сложилась сегодня в Эстонии.

Международное французское радио: Министр иностранных дел Ирена Фейрарк не обоснованно информирует о том, что Тегеран хотел бы воспользоваться услугами советских специалистов в области ядерных разработок.

Радиостанция «Немецкая волна»: В Чехословакии все большей критике подвергаются немецкие капиталовложения. Их характеризуют как распродажу страны и германизацию некоторых известных всему миру предприятий.

Международное канадское радио: Китайский руководитель Дан Сюэпин распространял слухи, на одну треть личный состав китайских вооруженных сил. Он заявил, что сейчас, когда напряженность в мире спадает, они представляются слишком многочисленными.

Радио «Свобода»: Президент России Ельцин выразил уверенность в том, что к концу этого года начнется стабилизация экономики России. На пресс-конференции в Лондоне он отметил, что реформы могут захлебнуться только в случае всеобщего недовольства людей. Если это произойдет, сказал он, то к власти придут новые руководители, которые встанут на путь полицейских мер, на путь диктатуры.

Слухи преувеличены

Слухи о том, что атомные технологии из бывшего СССР «распространяются» по странам «третьего мира» вместе со специалистами, имеющими доступ к ядерным секретам, не имеют под собой основания. Так заявил на пресс-конференции в Институте атомной энергии заместитель директора ИАЭ Андрей Гагаринский. Ему известно лишь о двух атомных, покинувших страну не по официальным каналам [в Израиль и в ФРГ], и ни один из них До сих пор все еще по специальности не работает.

«Сыграл голос крови»

Вся боевая техника и вооружение разведбатальона бескомпромиссно перешли в руки азербайджанских боевиков. Командир майор Мудрак вывел свое подразделение на полигон, построил солдат и приказал им отойти на 30 шагов от бронетехники, сложить на землю личное оружие и еще раз отступить на такое же расстояние. Затем по условному сигналу к оружию и технике бросилась из засады группа боевиков. Завладев добычей, они скрылись.

Сообщивший об этом беспрецедентно случае заместитель командующего ЗаВО генерал-лейтенант Суфьян Белтаев полагает, что у майора «сыграл голос крови» [Мать у него — азербайджанка].

Кому «Ока» по карману

Так и не сбывшаяся мечта автолюбителей о массовом «народном» автомобиле. Когда с легкой руки журналистов так назвали малышку «Оку», за ее предположительно дешевой. Однако сегодня говорить о доступности для подавляющего большинства наших граждан даже такой, весьма скромной по своим параметрам машины не приходится. После отмены цен стоимость «Оки» увеличилась почти в 20 раз, переваливая за 80 тысяч. Кому она теперь по карману?

Выходит, без поста не обойдешься

ЧЕЛЯБИНСК. Миллиейский пост номер один открыт в подъезде дома, где проживает глава областной администрации В. Соловьев. В памяти челябинцев еще живо то время, когда В. Соловьев, будучи первым секретарем горкома КПСС, упреждал такие посты. Но времена меняются, утверждает Урал.интер.



НА СНИМКЕ: обслуживающий персонал игр, прошедшей специальную подготовку в течение года, хорошо оснащен и подготовлен к работе в высокогорных условиях. Фото ТАСС.

В УПРАВЛЕНИИ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ КРАЯ

На очередном заседании коллегия проанализировала итоги работы за 1991 год, определила пути решения ответственных задач, стоящих перед органами внутренних дел в предстоящем периоде на рыночных отношениях, когда осуществляется либерализация цен ежедневно выдвигает массу проблем.

В 1991 году в крае зарегистрировано 36.128 преступлений, рост составил 22,5 проц. Это более чем на 4 проц. выше показателей в целом по России. В Западно-Сибирском регионе нас опережают только Омская и Новосибирская области. Число тяжких преступлений выросло на 18,6 проц, умышленных убийств — покушениями — на 17 проц, тяжких телесных повреждений — на 8 проц, изнасилований — на 12 проц, грабежей — на 26 проц, краж государственного имущества — на 52 проц, и личного имущества — на 32 проц.

Раскрыто 52,9 проц совершенных преступлений. И хотя по сравнению с другими регионами Западной Сибири это самый высокий показатель, однако коллегия этим не удовлетворена. Почти половина преступлений не раскрыта, преступники остались без наказания, разгуливают на свободе и продолжают совершать новые преступления.

Отмечено, что на местах нет полного использования потенциала оперативно-розыскных, следственных, экспертно-криминалистических и

Дов преступной деятельности. Усилия службы не перераспределены на рыночную структуру и защиту ее от преступных посягательств. В крае нарастают процессы приватизации государственной собственности, кое-где она превращается в «прихватизацию». Одновременно влияние милиции на пресечение злоупотреблений остается минимальным, сводится к проведению общепрофилактических мероприятий. Наведенные оперативно проводятся доследственные мероприятия среди лиц, занимающихся коммерческой торговлей, недостаточное проверяются каналы получения товаров, редко вскрываются преступления в этой сфере.

В предупреждении имущественных преступлений остается недостаточным вклад подразделений охраны. Обстановка требует принятия более жестких мер к усилению наиболее подверженных кражам торговых объектов. Особенно неблагоприятно в этом плане в Рубцовске и Бийске. Вызывает серьезную тревогу процесс уменьшения объемов охраны из-за расторжения договоров по инициативе хозяйственников. На сегодня милиция охраняет немногим более половины от прежнего количества охраняемых объектов. Большие потери несет торговля в таких районах, как Алтайский, Бурлинский, Волжчинский, Завьяловский, Курчатовский, Мамонтовский, Михайловский, она почти полностью ликвидирована. Массовое расторжение договоров, в т. ч. и на централизованную охрану, в ряде районов создает угрозу ликвидации таких подразделений.

Не улучшается положение дел с обеспечением пожарной безопасности. За год произошло 6.519 пожаров, ущерб выдвинулся на 35 проц, и составил 7,9 млн. рублей, в огне погибли 131 человек. В результате пожаров уничтожено более 200 строений, 260 единиц техники, 2 тысячи тонн кормов, 2.413 голов скота и свиней 30 тыс. голов птицы. Наибольшее количество пожаров и материальных потерь от них достигнуто в Благоевском, Калманском, Михайловском, Рубихинском, Суевском, Хабаровском районах, в Барнауле, Бийске и Новоалтайске.

Остается сложной обстановка на автомобильном транспорте. В 1991 году допущено 3.562 ДТП, в которых погибло 698 человек и ранено 3.760. Много упущено в профилактике безопасности пассажиров перевозок, в контроле за состоянием дорог.

Усугубляются негативные процессы в молодежной среде. Каждое шестое преступление в крае совершается несовершеннолетними или с их участием. На 8 проц увеличилось число выявленных несовершеннолетних преступников, ра-

ТВ Легкое движение руки — и вы на Белой олимпиаде

Чтобы побывать на Олимпийских играх в Альбервиле, достаточно включить телевизор. На этой неделе, с 8 февраля, начинается серия репортажей и информационных выпусков, посвященных большому международному празднику спорта.

ВЕЧЕР ПЕКИНСКОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ

Понедельник. Начнется вечер с прогулки по столице Китая, а завершится фильмом «Секреты стальной ладони» из Эмэйшань. Он будет особенно интересен тем, что увековечит боевые искусствами. (1-я программа, 18.45)

РИСУЮТ ДЕТИ

Вторник. По радио мы их рисунком узнаем, не увидим, зато услышим беседу с московским художником Юрием Петуховым, у которого свой метод преподавания, приводящий к впечатляющим результатам. Эту передачу полезно послушать тем родителям, которые не знают, чем занять своего ребенка. (Национальное радио России, «Собеседник», 13.30)

ПУБЛИКА ПРИНИМАЛА ЕГО НА «УРА»

Среда. Краевое радио включило в программу для школьников «Он до 16 лет рассказ о певце, композиторе поэте Игоре Талькове (19.30).

БРАТЯ ВСЕ ТЕ ЖЕ, А МЫ?

Четверг. Закончится показ трехсерийного фильма Ивана Пырьева «Братья Карамазовы». Впервые мы увидели его в кинотеатрах в 60 годах. Интересно, насколько изменилось наше восприятие и что мы теперь увидим и найдем в экранной версии романа Достоевского? (1-я программа, 19.30)

ОСТРОВА ТРОИЦА

Пятница. В трех выпусках, посвященных островам Итурул, Кунашир, Шикотан и Хабомаи не будет наступления и заключения, ведущего. Говорить станут японцы — рыбаки, изгнанные с Курил 46 лет назад, чиновники разных уровней, депутаты японского парламента, ученые (3-я программа 19.10).

НЕ БУДЕМ ГОРЕВАТЬ?

Суббота. Хорошая новость: телевидение намеревается устроить ретроспективный показ фильма Георгия Даниеля. На этой неделе, в субботу, «На горю» с Вахтангом Кикабидзе — с Вахтангом Кикабидзе — в 10.12.14.16.18.20.20.30.

«ВАУ-ВАУ!» — ЗАВЯЛЕТЬ ЛЕШЕЙ

Воскресенье. Клуб путешественников расскажет историю, леденящую душу. На глазах архангельского профессора некто гориллообразный разорвал на части медведицу. Коренные жители северных лесов утверждают, что странное существо появляется вблизи жилья раз в пять-шесть лет. Кто его увидит — заболит. А житель Челябинской области Шаланов утверждает, что ему теперь известно, как выглядит лешей: это зверчеловек, покрытый бурой шерстью, издающий звук «Вау-вау». В общем, после 18 часов (время начала передачи по 1-й программе ТВ) разберемся, что к чему.

Подборка еженедельно по сообщениям агентств «7 дней».

ТВ ВТОРНИК, 4 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 6.00 «Утро» 8.35 «Юро находок» 9.10 «Ах ты, экиумша-ли» 9.40 «Святая обитель» 10.00 «Секреты стальной ладони» из Эмэйшань, Худ. фильм 11.30 Футбольное обозрение 12.00 Новости 12.20 «Чай, Буйнов, чай» Кошечка 12.40 Ритмическая гимнастика 13.10 «Это вы можете» 13.55 «Город». Передача из АИМ-Аты 14.20 «Вирные новости» 14.35 «Вам это нужно?» 14.45 Торговый блд. 15.00 «Дверь в стену» Мультфильм 15.20 Кошечка 15.35 «Мускала». 1-я серия фильма 17.05 Вместе с чемпионом 17.20 Детский музыкальный клуб 18.00 Новости (с супераudio) 18.30 Фильмы — приемы 14 Веселого фестиваля телевидения фильмом в сериале «На земле жила, прожили...» (Кашинев) 18.50 Мультфильм 19.25 «Братья Карамазовы». 1-я серия фильма 21.00 Новости 21.20 Премьера рубрики «Формат». Информационная музыкальная программа 21.50 «На Лондона с любовью» или «Ветераны записки». Передача 4 ч. 23.35 «Враго» 1.00 Новости 1.25 «Как найти новых друзей». Международный фестиваль фильмов 2.00-3.15 «Одиночки». 1-я серия фильма 3.30-4.00 «ВТОРАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 6.00 Вести 8.20, 9.05 Французский язык. 1-я и 2-я год обучения 8.50 Песни 9.35 Детский час. С уроком французского языка 10.35 «Памяти павших героев» 11.05 «Ревю-Кавана» 11.50 «Забытое село Пелле» 12.15-14.00 Пятое колесо 18.00-3-й Международный фестиваль европейской музыки в Биллсвиле 17.10 Простор плюс 17.40 Тинко 17.55 Видеоканал «Урал ТВ» БАРНАУЛ 18.40 «Инь-Фан» 19.25 «Шанс» МОСКВА 17.00 Вести 20.20 Промышленность каждый день БАРНАУЛ 20.20 Продолжение прог. «Шанс» МОСКВА 21.55 Искусство актера. Ия Саввина 22.55 Олдвис 23.25 «Прекрасное мгновение». Рождественская музыка из Кельнского собора 23.55 Реформа 24.00 Вести 0.20-0.25 Реформа СРЕДА, 5 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 6.00 «Утро» 8.35 Мультфильм «Живая планка» «Осенние хоралы» «Сказка о Снегурочке» «Свиданье» 9.05 Вместе с чемпионом 9.20 Детский музыкальный клуб 10.00 «Братья Карамазовы». 1-я серия фильма 11.20 Кошечка 12.00 Новости 12.20 «Я и другие» балет «Импровизация» 12.50 Очевидное — невероятное 13.30 «Как добиться успеха» 14.10 «Блокнот» 14.35 «Кельнскость» 15.00 Кошечка 15.50 «Мускала». 2-я серия фильма 17.20 «Где играл дет?» 18.00 Новости (с супераudio) 18.30 Премьера телевизионного ф. «Штрихи к портрету» 8.55 «По законам рынка» 10.35 «Братья Карамазовы». 2-я серия фильма 10.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Новости 21.20 Премьера рубрики «Человек недели» 22.30 Сны И. Талькова 23.30 Спидвей 24.00 Кошечка ассамбля «Каландар» 1.00 Новости 1.25-2.20 «Одиночки». 2-я серия фильма 3.30-4.00 «ВТОРАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 6.00 Вести 8.20, 9.05 Немецкий язык. 1-я и 2-я год обучения 8.50 Песни 9.35 «Русский стиль» 10.10 «История мигрантов» (небывших дней). Поэты И. Карпов и М. Набоков 10.50 «Я и другие» 12.05 Вести о русской культуре 12.35-13.50 Федеральная программа «Интераго приглашает...» 18.00 Детский час. С уроком английского языка 17.00 Телемаг БАРНАУЛ 17.30 Телефильм 18.10 «Король» 18.15 «Ракурс» 19.00 «Алтай» 19.15 Продолжение прог. «Шанс» МОСКВА 20.00 Вести 20.20 Праздник каждый день 20.30 Парламентский вестник России 20.45 «В чем красота синицы» Международный турнир культуры 21.15 «Рождественские календари» 21.40 Консультат 23.05 «Русские сезоны» 23.55 Реформа 24.00-0.20 Вести

ТЕАТРЫ

ТЮЗ 3, 4 февраля, «ПРО ИВАНУШКУ», «ДУРАЧКА» — в 11.14.

КИНО

«МИР». 3, 4 февраля, ЗВЕЗДЫ МИРОВОГО ЭКРАНА. Жан Поль Вельмондо в фильме «ВНЕ ЗАКОНА» — в 10.12.14.16.18.20.30. «РОССИЯ». 3, 4 февраля, «РУССКАЯ РУЛЕТКА» — в 9 (пгт), 10, 10.50, 11.50, 12.40, 13.40, 14.30, 15.30, 16.20, 17.20, 18, 19, 19.50, 20.40. «ПЕРВОМАЙСКИЙ». 3, 4 февраля, «ПРИГОВОРЕННЫЕ К УБИЙСТВУ» (США) — в 10.12.14.16.18.20. «СО. ВАЧЬ РАБОТА» (США) — в 11.13.15.17.19. 20.40. «ПИОНЕР». Мультсериал — в 10.12.14.16.18.20. «ДЕТЕКТИВ» — в 12.14.16.18.20. «ВО ИМЯ СПРАВЕДЛИВОСТИ» — в 10.50. 12.40. 14.10. 15.50. 17.30. Дискотека — в 20. «ЛУЧ». 3 февраля, «ЗА ПЛОСКОЕ ЧЕРТОУ» — в 12.16.18.20. 4 февраля, «ПОЛНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ КАПИТАНА ВРУНГЕЛЯ» — в 10. «ЗА ПОСЛЕДНЕЙ ЧР. РТОУ» — в 12.14.16.18.20. «ЧАРКА». 3, 4 февраля, «ПУТНА ШУ-ШУ И КОРОЛЕВА СКАНДАЛЬНЫХ РЕПОРТАЖИ» — в 16.18.20. «АЛТАЙ». 4 февраля, «ВЫСШИЙ КЛАСС» — в 14.16.18.20. «САТНИК». 3 февраля, «СЕМЬЯ (2 с)» — в 11.30. 14.16.30. 19. 4 февраля, «СЕМЬЯ» — в 11.30. 14.16.30. 19.

ПРОИЗВОДИМ СРОЧНЫЙ РЕМОНТ отечественной и импортной радиотехники, видеотехники, телефонов, перестраиваем импортные УКВ-радиоприемники на отечественный диапазон частот. Подключаем бытовые компьютеры к телевизору, для автомобилей ремонтируем реле поворотов, реле-регуляторы, зарядные устройства для аккумуляторов. По ценам прошлого (1991) года за наличный и безналичный расчет. Шек № 1 БКСЦ «Гарант»: ул. А.Петрова, 124, тел. 44-05-46. Проезд: автобусом № 6, 7, 8, 9, 10, 115, трамваем № 3, 5, 8, 9, 10, 11, остановка «Юбилейная». В этот же час обращаются по всем вопросам гарантийной радиотехники. Барнаульский коммерческо-сервисный центр «ГАРАНТ».

ВНИМАНИЕ! РУКОВОДИТЕЛИ МЕДИЦИНСКИХ КООПЕРАТИВОВ И ПРЕДПРИЯТИЙ! Приглашаем принять участие в создании Алтайской медицинской ассоциации. Учредительная конференция состоится 8 февраля в 14 часов в Железнодорожной больнице. Контактный телефон: 44-16-75.

ВНИМАНИЕ! выпускников и слушателей специфического Алтайского политехнического института Вас приглашают 24.02.92 г. на юбилейную встречу. Контактный телефон 25-85-08, специфический.

ВНИМАНИЕ! РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, ВЕДОМСТВ, КОЛХОЗОВ И СОБЗОВ! Барнаульское государственное авиаремонтное имеет возможность выполнять заказы грузовые и пассажирские рейсы на самолетах Ту-154, Ан-26, Як-40, Л-410, Ан-2, вертолетах Ми-8, Ми-2. Полеты могут выполняться как по расписанию, так и по заключенному договору на длительный период. Тарифы договорные.

Справки по условиям выполнения рейсов на самолетах по тел.: 24-26-70, 24-25-61; полетов на вертолетах по тел. 24-46-35.

АДМИНИСТРАЦИЯ АВИАПРЕДПРИЯТИЯ. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РК ДСОАФ ведет набор слушателей на курсы подготовки водителей категории «А», «В», «В», «С», «Е», «К», «А», «Б», «С», «Д», «Е», «К», «А», «Б», «С», «Д», «Е», «К», «А», «Б», «С», «Д», «Е», «К».

Справки по тел.: 25-42-17, 25-39-63. Адрес: ул. Кирова, 122.

Завод монтажных заготовок принимает заказы на изготовление систем вентиляции из материалов заказчика. Обращаться: ул. Маяковского, 27, тел. 77-18-16, 77-20-97.

Малому предприятию «АСТРО» требуется специалист по производству и обжигу глиняной кирпичи, место работы — вне города. Оплата труда по договоренности. Выполняем столярные работы из материалов заказчика. Меняем автомобиль ЗИЛ-131, с двойной кабиной на автомобиль марки ГАЗ или ИЖ-2715. Обращаться: ул. Новоугольная, 3, т. 29-36-46.

Частное предприятие «АИ-А» заключает договоры на 1992 г. на ремонт и монтаж санитарно-технического, котельного и теплотехнического оборудования. Изготовим трубные котлы для котельных с твердым топливом, установим дымовые трубы, цинковку, дымоходы, заменим запорную арматуру. Боилеры, осуществим реконструкцию котельной: эпод бурый уголь, приглашаем на работу водителей с личным автотранспортом.

Наш адрес: г. Барнаул, п. Южный, Зоотехническая, 24. «АИ-А», тел. 23-81-10, в любое время.

В парке «Юбилейный» работает физкультурно-оздоровительный досуговый центр. К услугам гостей сауны, залы для проведения торжеств, бильярдный зал. Ждем вас ежедневно с 10 до 24 часов.

Музыкальное общество Алтайского края реализует музыкальные инструменты, производящие изобретательные и прикладные искусства и другие товары. Наш адрес: ул. Пушкина, 37. Телефон для справок: 23-42-44.

Предприятия снимет в аренду благоустроенные квартиры, порядок и оплату гарантируем. Предприятие снимет в аренду гараж, порядок и оплату гарантируем. Купить мебель для офиса, сейф, пишущую машинку. Тел. 23-14-86.

Магазин АТП № 21 АССОЦИАЦИИ «СОДРУЖЕСТВО»

предлагает в широком ассортименте в ОТДЕЛЕ ГАЛАНТЕЯ: Платки пуховые цена 500 руб., пуховцы разных цветов, цен и размеров, яркие сувенирные игрушки из мягкой резины цена 5 руб. В ШВЕЙНОМ ОТДЕЛЕ: сапоги женские и полусапожки мужские югославского производства всех размеров по цене 400 руб., для женщин из ткани болонья, искусственной кожи, цена 350-380 руб. юбки жен. из шерсти, цена 70 руб. В ТРИКОТАЖНОМ ОТДЕЛЕ: Джамперы разных моделей и расцветок, цена 160-450 руб., сорочки мужские из т-б и шелковой ткани разных расцветок и размеров, по цене 212-500 руб. В магазине работает коммиссионный отдел, в котором вы сможете купить или сдать трикотажные, швейные, галантерейные и др. товары отечественного и импортного производства по ценам договоренности. Магазин работает с 9 до 18 часов, обед с 14 до 15. выходной — вторник. АДРЕС МАГАЗИНА: ул. Новороссийская, 15 (рядом с кинотеатром «Чайка»).

Алтайский центр «АЛТОПРЫНОК»

ЗАУРАЛЬСКОЙ УНИВЕРСАЛЬНОЙ ТОВАРНО-ФОНДОВОЙ БИРЖИ приглашает 5 февраля 1992 года

брокерские конторы, руководителей предприятий, фирм на очередную торговую сессию и предлагает следующие товары: комбикорм для КРС, масло сливочное Бутербродное, масло растительное, масло облепиховое, лес хвойных пород, фаслифит оцинкованный, станки деревообрабатывающие, станки сверлильно-расточные, автомобиль ИЖ-412, 2715, автомобиль ЗИЛ-157, левозы штабелер Т-140М, трактора К-701, 700А, 703, телефонные аппараты ключковые (Ю. Корей) плетка полимерная, липнолест, вентиляционные стальные, кухонную мебель, часы настенные и каминные, арматуру к ваннам, мойкам, путевки в санатории и пансионаты СНГ. Торговая сессия состоится по адресу: ул. Молодежная, 51-а в 16.00 часов. БИРЖА ПРОДОЛЖАЕТ ПРОДАЖУ И СДАЧУ В АРЕНДУ БРОКЕРСКИХ МЕСТ! Контактный телефон: 24-46-47, 24-35-04, УДАЧНЫХ ВАМ СДЕЛОК, ГОСПОДА!

Фоторепортаж Был «Буран» и был «Каприз»

С завистью поглядывая на вторичники на редакционных столах на разноцветную толпу лыжников, штурмующих «семерку». Нам тоже хочется туда, где чистый воздух и белый снег. Но попадем мы в эти на очень далекие края чаще по необходимости. И без лыж. С легкой, как говорится, и блинжком. Но все равно хорошо. Почти так же, как было юным гостям лыжной базы «Спартак» в прошлый выходной.

Хозяева базы, крайком профсоюза коммуналистов, пригласили на день здоровья ребят из семейного детского дома № 8 тринадцатого СПТУ, подростков клубов (удивительно, но они, «казавшиеся, еще сохранились где-то»).

Кстати, детский дом был здесь на первый раз. Ребята уже приезжали на базу покатаются на лыжах, отдохнут, а теперь, если, конечно, дети того пожелают, к ним придут тренеры, будут вести занятия в спортивных секциях.

То, что праздник получился, вы поймете, посмотрев на снимки Андрея Каспришина. Ребята даже замаргивать не успели: столько интересного происходило вокруг. Вплоть до футбола в снегу и перетягивания каната. Облепленный мальчишкой «Буран» крутился вокруг базы почти без остановки. А потом был хороший концерт с абсолютно раскованными знаменитостями из ансамбля «Каприз». Был чай с пирожками. Их заказали полторы тысячи. Но гости смеялись заказ подкинуть. Вместе с мороженым. И пошли кататься с горки.

А мы в это время разговаривали с теми, благодаря кому все это стало возможным, Марии Васильевны Поляковой, председателю физкультурно-спортивного клуба «Спартак». Она-то прекрасно знает, как

нужен их сегодняшним гостям такой вот день — вне привычных стои и привычного распорядка, среди незнакомых ребят. При Детском фонде есть совет бывших воспитанников детских домов, это по его инициативе состоялся праздник.

Приехал в этот день на лыжную базу и Геннадий Зонов, директор ассоциации «Урман». Прямо на празднике он вручил именные стипендии шефским ребятишкам и воспитателю детского дома. «Урман» помогает детям не только деньгами.

Каково мнение складывается у нас о предпринимателях, известно. Но ведь существуют всякие традиции меценатства, благотворительности, и все это надо возрождать. Каждый стоящий крепко на ногах предприниматель должен помогать тем, кому эта помощь несоб-



ПРОПАДИМОВ Владимир Васильевич

Это точно. Галина Лукшина, директор детского дома, совсем недавно открытого при тринадцатом училище, рассказала, что ее встречают в инстанциях примерно одинаково: «как не вовремя вы родились». Правда, помогают все-таки. На «Динамо» продали для ребят куртки, обуванка фабрика шила недорогие сапожки и ботинки, «Химволокно» паласы подарил. Но крутятся педагоги приходят очень даже интенсивно. Пржежеро изобилия даров, которое наблюдалось в пору увлечения этой темой, уже нет. И шифры уже не те и денег у них меньше стало...

Хорошо, что есть люди, которые умеют устраивать такие праздники. Что они еще не разучились искренне радоваться детскому смеху и веселью.

31 января 1992 года на 62 году ушел из жизни председатель Алтайского краевого суда Пропадимов Владимир Васильевич.

В. В. Пропадимов родился 6 января 1931 года в г. Барнауле в семье рабочего. После окончания средней школы рабочей молодежи он в 1950 году поступил на учебу в Алтайский государственный юридический институт.

Получив высшее юридическое образование, В. В. Пропадимов в 1954 году вернулся в Алтайский край и начал свою работу с работой в судебных органах края. Работал членом Алтайского краевого суда, председателем Железнодорожного районного народного суда г. Барнаула, заместителем, председателем, а с 1974 года — председателем Алтайского краевого суда.

В. В. Пропадимов принимал активное участие в общественной жизни края, в течение восьми созывов избирался депутатом Барнаульского городского Совета, трижды — народным депутатом краевого Совета народных депутатов.

На всех участках деятельности, которые ему поручались, В. В. Пропадимов отличался высокой компетентностью и принципиальностью, большим трудолюбием, безупречное выполнение своего служебного долга, умение практического применения закона, внимательное отношение к нуждам и запросам людей.

Высокий профессионализм, активная гражданская позиция, доброжелательность, снискали ему глубокое уважение среди работников правоохранительных органов края и общечеловечески.

Родина высоко оценила его профессиональные и трудовые заслуги. В. В. Пропадимов награжден орденом Трудового Красного Знамени, ему присвоено почетное звание «Заслуженный юрист РСФСР».

Светлая память о Владимире Васильевиче Пропадимове навсегда сохранится в наших сердцах.

А. А. Суриков, В. Ф. Рафиков, М. А. Бордюг, В. Н. Баварин, В. С. Германенко, В. В. Коновалов, Л. А. Коршунов, В. П. Колесова, Ю. С. Порватов, С. Г. Потапов, В. А. Рыжков, А. Г. Сидоров, И. И. Шефер, В. П. Дешевых, Н. Д. Андронов, В. И. Пашков, Ю. Ф. Параскин, Н. А. Проценко, В. П. Чернов.

Алтайский крайовой Совет народных депутатов и администрация края с глубоким прикосновенно извещают о безвременной кончине председателя краевого суда ПРОПАДИМОВА Владимира Васильевича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Барнаульским городской Совет народных депутатов и администрация г. Барнаула скорбят по поводу кончины председателя краевого суда ПРОПАДИМОВА Владимира Васильевича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Краевой суд уважительно извещает о кончине председателя краевого суда ПРОПАДИМОВА Владимира Васильевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

ПРОПАДИМОВ Владимир Васильевич



31 января 1992 года на 62 году ушел из жизни председатель Алтайского краевого суда Пропадимов Владимир Васильевич.

В. В. Пропадимов родился 6 января 1931 года в г. Барнауле в семье рабочего. После окончания средней школы рабочей молодежи он в 1950 году поступил на учебу в Алтайский государственный юридический институт.

Получив высшее юридическое образование, В. В. Пропадимов в 1954 году вернулся в Алтайский край и начал свою работу с работой в судебных органах края. Работал членом Алтайского краевого суда, председателем Железнодорожного районного народного суда г. Барнаула, заместителем, председателем, а с 1974 года — председателем Алтайского краевого суда.

В. В. Пропадимов принимал активное участие в общественной жизни края, в течение восьми созывов избирался депутатом Барнаульского городского Совета, трижды — народным депутатом краевого Совета народных депутатов.

На всех участках деятельности, которые ему поручались, В. В. Пропадимов отличался высокой компетентностью и принципиальностью, большим трудолюбием, безупречное выполнение своего служебного долга, умение практического применения закона, внимательное отношение к нуждам и запросам людей.

Высокий профессионализм, активная гражданская позиция, доброжелательность, снискали ему глубокое уважение среди работников правоохранительных органов края и общечеловечески.

Родина высоко оценила его профессиональные и трудовые заслуги. В. В. Пропадимов награжден орденом Трудового Красного Знамени, ему присвоено почетное звание «Заслуженный юрист РСФСР».

Светлая память о Владимире Васильевиче Пропадимове навсегда сохранится в наших сердцах.

А. А. Суриков, В. Ф. Рафиков, М. А. Бордюг, В. Н. Баварин, В. С. Германенко, В. В. Коновалов, Л. А. Коршунов, В. П. Колесова, Ю. С. Порватов, С. Г. Потапов, В. А. Рыжков, А. Г. Сидоров, И. И. Шефер, В. П. Дешевых, Н. Д. Андронов, В. И. Пашков, Ю. Ф. Параскин, Н. А. Проценко, В. П. Чернов.

Алтайский крайовой Совет народных депутатов и администрация края с глубоким прикосновенно извещают о безвременной кончине председателя краевого суда ПРОПАДИМОВА Владимира Васильевича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Барнаульским городской Совет народных депутатов и администрация г. Барнаула скорбят по поводу кончины председателя краевого суда ПРОПАДИМОВА Владимира Васильевича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Краевой суд уважительно извещает о кончине председателя краевого суда ПРОПАДИМОВА Владимира Васильевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Учредители: КРАЕВЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕКЛАМА каждый день ВНИМАНИЕ! на этом месте

Приватизация, акционирование предприятий, выпуск ценных бумаг в обращение... Вот неотложные проблемы дня сегодняшнего. Разобраться в них вам не под силу? Не огорчайтесь!

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «БАНКИНФОРМСИСТЕМ» ПОМОЖЕТ ВАМ!

- 11-12 ФЕВРАЛЯ В БАРНАУЛЕ, в большом зале крайисполкома состоится семинар по этим и другим актуальным вопросам.
- Начало семинара — в 10 часов.
- Руководители предприятий и объединения, деловые люди! К вашим услугам компетентные специалисты-практики из Москвы! Они помогут вам разобраться во всех тонкостях нового дела. Вас заинтересует перечень вопросов семинара? Пожалуйста!
- 1. Акционирование в России;
- 2. Криминалистические методы определения подлинности ценных бумаг с демонстрацией приборов;
- 3. Рынок ценных бумаг — как объект разработки информационных технологий;
- 4. Электронные технологии в производстве и функционировании ценных бумаг;
- 5. Консультации по акционированию предприятий и созданию акционерных обществ.

К вашим услугам также выставка «СССР — Россия в истории ценных бумаг». Всего будет представлено 300 образцов. Участникам семинара иметь при себе платежное поручение. Стоимость абонемента этого семинара — 1200 рублей. Названную сумму перечислите на расчетный счет: 047161100/467711 ФКБ «Горный Алтай» РКЦ г. Барнаул МФО 101062. Контактные телефоны в Барнауле: 24-22-98, 24-32-59.

КРАЕВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

приглашает 13-14 февраля руководителей и специалистов колхозов, совхозов на семинар: «Разгосударствление и приватизация сельскохозяйственных предприятий». Справки по телефонам: 22-42-05, 22-19-05.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, КООПЕРАТИВОВ И ГРАЖДАН!

Краевое проектно-ремонтно-строительное объединение Алтайавтодор сообщает, что с 1 января 1992 года вступает в действие Закон РСФСР «О дорожных фондах в РСФСР». Закон предусматривает уплату налогов:

- с владельцев транспортных средств; на приобретение автотранспортных средств (кроме приобретаемых гражданами в личное пользование легковых автомобилей); на пользователей автомобильных дорог.

Врачи высокой квалификации лечебно — оздоровительного предприятия «ЯМСАН» предлагают широкий спектр услуг:

- акупунктурную аппаратную диагностику различных заболеваний и последующее лечение;
- оригинальный метод диагностики и лечения гипертонической болезни и вегетососудистых дистоний;
- диагностику функциональных возможностей и заболеваний органов дыхания;
- электрокардиографическое обследование;
- экстрасенсорную диагностику и биоэнергетическую диагностику;
- разнообразное лабораторное обследование;
- лечение сердечно-сосудистых и обменных заболеваний оригинальным методом физических тренировок на велозорготре;
- разнообразные методы лечебной и оздоровительной физкультуры;
- специальные методы дыхательной гимнастики;
- миофлексотерапию и мануальную терапию;
- классический, точечный и бесконтактный массаж, в т. ч. по методу Джунги.

Только у нас вам проведут оригинальную компьютерную диагностику количества здоровья и физической работоспособности с разработкой и распечаткой индивидуальной программы оздоровления.

Только у нас вам предлагаем оригинальный высокоэффективный метод лечения заболеваний опорно-двигательного аппарата, мышечных и корешковых болей, остеохондроза, нарушений осанки и родовых травм у детей.

Все процедуры проводятся по индивидуальным программам под контролем врача, что обеспечивает их высокое качество.

Сотрудничество с нами позволит вам эффективно бороться с заболеваниями, укрепить свое физическое и психическое здоровье, увеличить работоспособность, успешно противостоять стрессовым нагрузкам.



ВЕСТИ ИЗ БИРЖЕВОГО ЗАЛА

30 января прошли очередные торги на Алтайской универсальной бирже. Заключено сделок на 14,5 миллиона рублей. Наблюдается рост объема реализованных товаров. Так, на первых торгах от объема заявленной продукции было реализовано 1,8 процента, на вторых — 2,4, а на третьих — 7,7 процента.

Спросом пользуются сельскохозяйственная продукция, машины, оборудование и товары народного потребления.

Наиболее крупные сделки: три трелевочных трактора ТТ-4 по 900 тыс. рублей; экскаватор на 2 млн.700 тыс. рублей; экскаватор ЭО-321-Е1 за 640 тыс. рублей; 20 тысяч погонных метров хленики столовой по 40 рублей — на 800 тыс. рублей; две тонны эмалированного по 300 рублей за тонну — на 600 тыс. рублей; 100 насосов «Алтай» по 3 тыс. руб. — на 300 тыс. рублей; 1000 штук женских зонтов производства КНР по 350 рублей — на 350 тыс. рублей и т.д.

Торги проводятся по четвергам с 10 часов утра. Регистрации участников с 8 часов.

Продолжается сдача в аренду брокерских мест. Телефон для справок: 25-82-72.

Наш адрес: 656099, г. Барнаул, а/я 3951, пр. Ленина, 106. Круглосуточный биржевой канал — 25-41-14.

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ

ОВЕН. На этой неделе хорошо проявятся ваши организаторские способности. С понедельника по четверг осторожность должна быть в отношении денег. Успешными будут пятница и суббота, а в воскресенье возможны головная боль, нервная суета.

ТЕЛЕЦ. Неделя обещает быть контрастной. В понедельник, вторник, среду возможны выходы против вас. В четверг напряжение спадет. Пятница и суббота будут отмечены хорошим настроением и успешными решениями деловых вопросов.

БЛИЗНЕЦЫ. Понедельник, вторник и среда пройдут спокойно, хотя не исключены всплески плохого настроения. В своих знакомствах и контактах постарайтесь быть работоспособными. Потребуется предельная внимательность при обращении с химическими веществами. Четверг и пятница пройдут в повседневной тучке.

РАК. Если сумеете переступить через сиюминутность своих эмоций, то сможете гармоничные отношения в семье и на работе. Особо удачной эта неделя может оказаться для учителей, работников искусства.

Первая половина недели будет относительно нешолохой, а в четверг неожиданно может проявиться скупость, негативное отношение мужчин. Равно и жен.

циннам, особенно если женщина — руководитель. В пятницу проявится высокая работоспособность, но на воскресенье, и особенно в субботу, ожидается нервная суета, неуверенность, агрессивность.

ЛЕВ. Неделя обещает для вас в целом благоприятную, если вы будете осторожны и не будете рисковать в делах. Довольно высок риск получения травмы. Алкоголь естественно, противопоказан.

ДЕВА. Ваши неизменные качества — точность, серьезность и осмотрительность — особо проявятся на этой неделе. Интеллектуальные способности также на высоте. Однако не следует в пятницу и субботу поддаваться эмоциям, и вы будете вынуждены изменить свое отношение к некоторым людям. Если придется иметь дело с химическими веществами, помните, что есть риск отравления.

ВЕСЫ. Обстоятельства сложатся так, что от вас потребуются пойти на серьезную сделку с совестью. И почти всю неделю вы должны будете решать для себя вопрос: «Быть или не быть». В эти дни вам особо необходимо поливать близких. В критические периоды постарайтесь жестче контролировать себя, и вам удастся избежать многих неприятностей.

СКОРПИОН. Напряженно пройдет понедельник и вторник. В оставшиеся дни довольно интенсивные, постарайтесь не злоупотреблять добрым отношением людей, доверившихся вам.

СТРЕЛЕЦ. Особо похвалиться будет нечем. Выделите события для Стрельца: кризис, Понедельник и вторник пройдут мирно и спокойно, но среда и четверг будут иметь конфликтный характер. Будьте осторожны с горячей водой. Пятница вам даст уверенность в своих силах.

КОЗЕРОГ. Неделя не имеет резко негативных моментов. Оправдан будет риск. Хорошая возможность покупки. Но в субботу и воскресенье ваша не выдержанность может повредить делу. Возможно ухудшение самочувствия.

ВОДОЛЕЙ. У вас неделя будет несколько однообразной. Потанет на все время приключений, но — без толку. Возможны трагические ситуации, есть риск отравления, инфекционных заболеваний.

РЫБЫ. Если переберете нервы и силы, неделя пройдет без осложнений. Основное внимание должно быть направлено на здоровье. Противопоказан алкоголь, высокие температуры и торговые точки могут стать довольно опасными для кошелека, высокие цены плюс острое желание тратить.

ПРАВИЛЬНО ВЫБИРАЙ ПУТЬ

Из тысяч тысячелетий возвращаются к нам естественные методы оздоровления народом — медицина древней Индии (вооружение — жизнь, веда — знание). Индий, микроботки древней Японской медицины. Основой работы во всех этих учениях отводится терапии очищения тела и сознания.

Перевод с древнего языка Индии — санскрита — слова На-Дж-Да означает: правильно выбирать путь. Именно этим

следует руководствоваться, учит аюрведа, если хочешь достичь успеха в оздоровлении.

Этим именем — «Надежда» — называется центр здоровья в г. Ростова-на-Дону. По 6 февраля в актовом зале Алтайского института культуры (пр. Ленина, 66) по программе центра оздоровления населения «Природа и человек» для всех желающих пройдет лекторий «Мой путь к здо-

ровью». Цикл из восьми лекций познакомит вас с методами очистки всех органов и избавления от гастрита, колита и других болезней, возникающих из-за зашлаковки разных органов тела.

Познавая терапию очищения, каждый может определить свой естественный путь к здоровью без «химических» гормонов.

Н. СЕМЕНОВА.

ПЕРЕХОД К РЫНОЧНЫМ ОТНОШЕНИЯМ, РЕЗКОЕ СОКРАЩЕНИЕ БЮДЖЕТНОГО ФИНАНСИРОВАНИЯ ПОСТАВИЛИ КРАЕВУЮ БИБЛИОТЕКУ В КРАЙНЕ БЕДАСТВЕННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ; ГИБНЕТ УНИКАЛЬНЫЙ РЕДКИЙ ФОНД, ЕДИНСТВЕННЫЙ В КРАЕ, НЕ СРЕДСТВА НА СОДЕРЖАНИЕ ДАНИЯ, ОГРАНИЧЕНЫ ВОЗМОЖНОСТИ ОБСЛУЖИВАНИЯ ЧИТАТЕЛЕЙ, СТУДЕНТОВ. А ВЕДЬ БОЛЬШИНСТВО СПЕЦИАЛИСТОВ КРАЯ ДОСТИГЛИ ВЫСОКОГО УРОВНЯ ЗНАНИЙ С ПОМОЩЬЮ НАШЕЙ БИБЛИОТЕКИ. СОКРАЩАЕТСЯ ЕЕ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ, В СВЯЗИ С РЕЖИМ ОДОЖРОЖЕНИЕМ ЛИТЕРАТУРЫ ВОЗНИКАЕТ ПРОБЛЕМА ПРИОБРЕТЕНИЯ НОВЫХ КНИГ, ГАЗЕТ И ЖУРНАЛОВ. ВСЕ НАШИ

трудности просто не перечислить.

Сложившееся катастрофическое положение надо срочно устранять, иначе библиотека, единственный бесплатный общечеловеческий институт во всем мире, приобретающий человека к знанию и культуре, будет уничтожена. Отношение к библиотекам — показатель цивилизованности общества, его способности к самообновлению.

Вы, как никто другой, знаете, что средства, вложенные в краевую библиотеку, обернутся для вас многократной прибылью (информационное об-

Алтайский крайовой Совет народных депутатов и администрация края с глубоким прикосновенно извещают о безвременной кончине председателя краевого суда ПРОПАДИМОВА Владимира Васильевича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Барнаульским городской Совет народных депутатов и администрация г. Барнаула скорбят по поводу кончины председателя краевого суда ПРОПАДИМОВА Владимира Васильевича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Краевой суд уважительно извещает о кончине председателя краевого суда ПРОПАДИМОВА Владимира Васильевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Учредители: КРАЕВЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

УВАЖАЕМЫЕ ПАССАЖИРЫ!

С 1 февраля 1992 года оплата за проезд в такси производится следующим образом: 1 платный километр — 2 рубля, посадка — 2 рубля, 1 час платного простоя — 20 рублей.

Спецхозяйства МОКХ

доводят до сведения проживающих в домах частного сектора, что услуги по вызову бытового мусора с 1 февраля 1992 года оцениваются в 4 руб. 31 коп. с одного человека в месяц.

Вниманию руководителей и главных бухгалтеров

предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности и хозяйствования города Барнаула! Управление труда и занятости населения г. Барнаула доводит до сведения, что Указом Президента Российской Федерации от 27 декабря 1991 г. за № 329 определено, что в первом квартале 1992 года обязательные ежемесячные отчисления в фонд занятости населения в размере 1 проц. от средств, направляемых на оплату труда, вносят все предприятия, организации и учреждения, использующие труд граждан на основании Закона РСФСР «О занятости населения в РСФСР», за исключением общесоюзных учебных заведений, средних специальных и других учебных заведений, расположенных в черте города. Расчетный счет 699002 ОПУ Центрбанк МФО 101006.

Справки по тел.: 25-45-68, 25-14-42.

Коллектив отделения пенс. фонда Российской Федерации выражает глубокое соболезнование заместителю управленческого отдела Илии Павловича Помятнин по поводу смерти его отца Литвинова Павла Алексеевича.

Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения не разделяя точку зрения автора.

НАД ВЫПУСКОМ ГАЗЕТЫ РАБОТАЛИ: режиссерный редактор Н. ПЕТРОВА; ответственный дежурный А. АСТАПОВ; дежурный О. СЕРИКОВА; зам. ответственного А. СЕРИКОВ; выпускная редакция Л. ПЕСТОВА; метранжиры Л. ИСАИЛИНИКОВА, ВА. В. СОСИН.